



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XIV. BR. XXII/2021. GODINA "B" 24. - 7. 11. 2021

**XXX. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU**

SVI SVETI 1.11.2021. I DUŠNI DAN, 2.11.2021.



Trenutak je da i ozbiljno mi koji vjerujemo Gospodinu prihvatimo put blaženstava kao put svetosti i napretka, te da tim putem vodimo svoj narod. Jer kao da smo se i mi umorili svjedočiti ovaj zahtjevni Gospodinov put i kao da zaboravljamo da se duša ne izgrađuje laganim i lagodnim sadržajima, već patnjom i žrtvom. To isto vrijedi i za društvo kao takva, koje se osipa i urušava onda kad nema svetaca koji bi izgrađivali njegovo tkivo i svojom duhovnošću bili okosnica života. Zato i za nas danas vrijedi poziv da se vratimo iskonskom životu svetosti, kako nam je naznačio Gospodin u blaženstvima, a to znači da se trebamo suočavati s poteškoćama, te podnositi strpljivo sve nedaće, kako nas poučava i potiče Božja riječ. Ako ne budemo imali onih koji će postojano ići naprijed, pogleda uprtega u Gospodina, noseći breme povijesne odgovornosti, nećemo izgraditi svoje društvo niti narod učiniti stabilnim. Na nama vjernicima je u prvom redu ovo breme odgovornosti, jer sveci su kruna čovječanstva i kruna života jednoga naroda. Živimo sveto i time izgrađujemo narod koji nam Bog povjerava da o njemu skrbimo i da mu budemo primjer kako se samo blaženim životom može izgrađivati budućnost. Neka nas u tome zagovaraju svi sveti, oni koji su u skromnosti i anonimnosti živjeli tako sveto i blaženo, usprkos nerazumijevanja i odbacivanja, ali su čvrsto vjerovali u Božja obećanja. Živjeli su od nebeskih vizija, te su razmatrajući nebo izgrađivali zemlju. Trpjeli su na zemlji jer su vjerovali u nebesku domovinu, no nisu odustajali jer su dobro znali da bez vjere u nebesku, nestaje ova zemaljska. Budimo poput njih i sebi jasno definirajmo cilj, ali i pravi put kojim nam je ići. Cilj je vječnost, a put kojim se dolazi do cilja je svetost. Ne zavaravajmo se pojavnošću, jer prolazi ovaj svijet i njegov sjaj, a mi postojano kročimo putem svetosti i izgrađujemo svojim svjedočenjem trajno i neprolazno prebivalište na nebesima uređujući mjesto ovozemaljskog boravka mjerom svetosti koju nam je Gospodin dao u blaženstvima.

RASPORED SVETIH MISA

(30. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 25.10. (u 17.00 sati)

Za + Ljubicu - Milan Perković

Uto.: 26.10. (u 17.00 sati)

Za ++ Stipu, Stanu i ++ iz obitelji - Stana Kapulica

Sri.: 27.10. (u 17.00 sati)

Za + Ivana Ljubičića Zelu - Ob. Ljubičić

Čet.: 28.10.(u 17.00 sati) Sv. Šimun i Juda Tadej, apostoli

Za + Nediljka - Luca Beljan

Pet.: 29.10. (u 17.00 sati)

Za ++ Ivana Kutlešu, Stjepana Ivančića, Iliju i Ivana Šolu - Mate Kutleša Tulja

Sub.: 30.10.(u 7.30 sati)

Za ++ Ljubu, Danu, Ivana i Iliju - Gojka Krivić

Ned.: 31.10. (u 9 sati)

Za sve pokojne - Čipa Čanić Šarić

11 sati - *Missae pro populo* -

**NA 31. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Marku

Mk 10, 46-52

Uono vrijeme: Kad je Isus učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!« Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga: »Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim. Riječ Gospodnja.

Komentar: Isus prolazi kraj nas. Mi ga tražimo, vičemo za njim i molimo za milost. . Poziva nas preko Crkve, svećenika, Euharistije, molitve, ispovijedi. Traži od nas da mu kažemo što nam je potrebno. I na kraju jedino nas naša vjera može spasiti. Što me sprječava da tražim Isusa danas, nedjeljom? Što me sprječava da dođem Isusu na sv. Misu? Posao, obitelj, obveze ili neke druge razne isprike? Ili mi se možda sviđa moja sljepoća, tj. ogrtač u kojeg sam se umotao, moja lažna sigurnost? Ne postoji nijedan opravdan razlog zbog kojega nosimo sljepoću naše duše. Ne postoji ni jedna isprika koja me može opravdati, radi koje ove nedjelje nisam došao i zahvalio Gospodinu, što sam zdrav, što mi je obitelj dobro, što imam i više nego što mogu poželjeti. Ili naprotiv što nemam ništa, a nikad ga nisam zatražio.

Uono vrijeme: Tada pristupi jedan od pismoznana koji je slušao njihovu raspravu. Vidjevši da im je dobro odgovorio, upita ga: »Koja je zapovijed prva od sviju?« Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svojega, i iz sve snage svoje!« »Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi veće od tih.« Nato će mu pismoznana: »Dobro, učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe samoga – više je nego sve paljenice i žrtve.« Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio, reče mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega!« I nitko se više nije usuđivao pitati ga. Riječ Gospodnja.

Komentar: Ako smo imali prigodu pokazati ljubav i milosrđe, a nismo to učinili, tada smo počinili najveći grijeh. Ne pokazati ljubav prema bližnjem je najveći grijeh. Tako kaže najveća zapovijest u Zakonu. U načelu, sve što trebamo, trebamo biti slični Kristu. Krist je jednako ljubio i svoje učenike i one koji su ga progonili. Pokazati milosrđe je najbolji način pokazati kakav je Bog.

RASPORED SVETIH MISA

(31. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 1.11. SVI SVETI

9 SATI: - župna crkva: ZA SVE POKOJNE

11 SATI: - župna crkva: ZA SVE POKOJNE

Uto.: 2.11. DUŠNI DAN

9 SATI: - župna Crkva: ZA SVE POKOJNE

11 sati: - groblje Glavičice: ZA SVE POKOJNE

Sri.: 3.11.

-

Čet.: 4.11. (u 16.30 sati) Sv. Karlo Boromejski

Za + Valentina Milasa - Obitelj

Za + Drmušu - Mate Kutleša

Pet.: 5.11. (u 16.30 sati)

Za + rod. Antu Kutleša Kurta i Luciju - Mate Kutleša sa ob.

Sub.: 6.11. (u 7, 30 sati)

Za sve pokojne - Slavica Šarić

Za + Božu - Filipa Kutleša

Ned.: 7.11. (u 9 sati)

Za + Stipana Šolu Vladića 1. god. - Mila sa obiteji

11 sati - *Missa pro populo* -

**NA 32. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za crkvu:

Branko Ivančić Kesić 100 KM, Marijan Kutleša 100 KM, Kata Ćosić 50 KM,
Mila Ljubičić 50 KM.

Za kamen na stepenicama oko crkve:

Mira Kutleša 100 KM, Mate Ljubičić Abramov 100 Eura, Marijan Kutleša 100
KM.

Za grijanje crkve:

Mira Kutleša 100 KM, Nevenka i Majo Sabljčić 100 KM, Zele Ivančić 100 KM,
Mijo Kutleša Midan 100 KM, Ivan Sučić 50 Eura, Anica Ćurić 50 Eura, Mate
Ljubičić Abramov 100 KM, Branko Ivančić Kesić 100 KM, Kriva 100 KM,
Marijan Kutleša 100 KM, Kata Ćosić 50 KM, Mila Ljubičić 50 KM.

Vjeronaučna godina 2021/22 i sekcije u župi Prisoje

Prvopričesnici: utorak u 15 sati. Krizmanici: utorak u 15 i45.

Raspored djece od 1.-9. razreda za molitvu Krunice u 10. mjesecu:

Ponedjeljak: 1. i 2. razred

Utorak: 4. i 9. razred

Srijeda: 3. i 5. razred

Četvrtak: 6. i 7. razred

Petak: 8 razred

Listopadska pobožnost

1. listopada 2021. godine započinje listopadska pobožnost - molitva Gospine krunice. Svaku večer osim subotom, molit ćemo Gospinu krunicu u župnoj crkvi u 17 sati. Odazovimo se Gospinu pozivu, rado dođimo i preko Gospe zahvalimo dragome Bogu na svemu što od Njega primamo i molimo na nakanu Crkve i osobne potrebe.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitelu ***te uredno nazovite i*** dogovorite kako za razgovor i tako i za sve drugo. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora ali i poziva. Hvala lijepa.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!